
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ВИТЯГ
з протоколу засідання кафедри
Управління та адміністрування

01 грудня 2022 року № 7 м. Мелітополь
(дата)

Голова: доц. Павленко О.М.
Секретар: Лисенко К.Ю.
Присутні: проф. Чижова В.І., доц. Захарова Н.Ю., доц. Намлієва Н.В.,

ст.викл. Щебликіна З.В., ст.викл. Осипенко С.О., ас. Скляров Р.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

3. Про результат анкетування здобувачів вищої освіти.

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри управління та адміністрування, доцента

Павленко О.М. про результат анкетування здобувачів вищої освіти за анкетою

"Якість освітніх послуг у процесі дистанційного навчання очима здобувачів

вищої освіти".

ВИСТУПИЛИ: гаранти освітніх програм ОПП: Менеджмент підприємств і

організацій доц. Захарова Н.Ю. та ОПП: Управління навчальними закладами

доц. Павленко О.М. зі звітом та аналізом результатів анкетування здобувачів

вищої освіти за анкетою "Якість освітніх послуг у процесі дистанційного

навчання очима здобувачів вищої освіти".

Проведене анкетування дозволило виокремити такі позиції:



1) Оцінка зручності і функціональності платформи Moodle показала, що 40%

вважають і повністю зручною і функціональною, 50% скоріше зручною і

функціональною, 10% - важко сказати.

2) Основною проблемою, з якою здобувачі стикаються під час дистанційного

навчання є поганий інтернет зв'язок. Іноді труднощі пов’язані із відсутністю

світла.

3) Викладачі використовують ресурс «Відеоконференція»: 20% - постійно,

70% - часто, 10% інколи.

4) Додатковими ресурсами для комунікації і проведення занять є Viber (70%),

відеоконференція (70%), Zoom (50%), e-mail (50%).

5) 80% опитаних здобувачі вважають для себе зрозумілими організацію і

проведення оцінювання знань

6) вчасно отримують поради від викладачів щодо освітнього процесу в

дистанційному форматі 80% опитаних.

7) 40% здобувачів відчувають дискомфорт, пов'язаний із заняттями у

дистанційному форматі, 30% - не відчувають жодного дискомфорту.

8) 60% респондентів вважають зручним формат дистанційного навчання при

поєднанні платформи Moodle з відеоконференцією з іншими ресурсами.

9) щодо форми організації навчального процесу: 40% обрали звичайну, 30% -

дистанційну, 30% - змішану.

Викладачі кафедри прийняли активну участь в обговоренні.

УХВАЛИЛИ:

1. Прийняти інформацію до відома.

Голова _______________ Олександр ПАВЛЕНКО

Секретар _______________ Ксенія ЛИСЕНКО


